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Ηχηρά μηνύματα Αρχιεπισκόπου Κύπρου για το 
Κυπριακό
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ηχηρά μηνύματα αναφορικά με το Κυπριακό έστειλε ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Γεώργιος σε 
συνέντευξη «ποταμό» που παραχώρησε στη ΒΕΡΓΙΝΑ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ και στον δημοσιογράφο Στέργιο Καλόγηρο.

«Κάθε υποχώρησή μας δημιουργεί νέα μεγαλύτερη διεκδίκηση της κατοχικής 
κυβέρνησης. Πρέπει να αλλάξουμε τρόπο αντιμετώπισής της», τόνισε ο 
Μακαριώτατος μεταξύ άλλων.

«Η ιστορία μας λέει ότι δεν υπάρχουν αμετάβλητες καταστάσεις. Τις ανοχύρωτες 
πολιτείες δεν τις σέβεται ο κατακτητής. Πρέπει κι εμείς να μεριμνήσουμε για την 
Άμυνά μας» σημείωσε μεταξύ άλλων ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου ο οποίος κρούει τον 
κώδωνα του κινδύνου επισημαίνοντας ότι ήδη έχουν περάσει «50 χρόνια βάρβαρου 
εποικισμού και προσπάθειας να χαθούν τα ίχνη του Ελληνισμού και του 
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Χριστιανισμού από τα Κατεχόμενα», ενώ αποκάλυψε τα σχέδια των Τούρκων αλλά 
και τον υβριδικό «πόλεμο» που ήδη διεξάγεται στη Μεγαλόνησο.

«Η Κύπρος κινδυνεύει με αποχριστιανοποίηση εξαιτίας της ανεξέλεγκτης εισόδου 
μουσουλμάνων λαθρομεταναστών. Συντελείται έτσι δημογραφική αλλοίωση και 
δημιουργείται 5η φάλαγγα υπέρ των Τούρκων. Οι λαθρομετανάστες δημιουργούν 
σοβαρά κοινωνικά προβλήματα στο νησί, γκετοποιούν περιοχές κι απομυζούν το 
Κράτος με τα διάφορα επιδόματα που λαμβάνουν. Γίνεται «έφοδος» στην Παιδεία 
και μειώνεται το μαθησιακό επίπεδο των παιδιών μας. Ο μόνιμος στόχος της 
Τουρκίας είναι μέσω του δόγματος για τη Γαλάζια Πατρίδα, να καταλάβει την 
Κύπρο», υπογράμμισε.

 

Παρακολουθήστε την συνέντευξη του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου:
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Να αποχωρήσουν οι έποικοι και ο Αττίλας

Σκληρή γλώσσα χρησιμοποίησε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου για τον ΟΗΕ αλλά και για 
την ΕΕ λέγοντας ότι «η στάση της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι αδιάφορη. Η ΕΕ μας 
ζητούσε να ψηφίσουμε κυρώσεις εναντίον της Ρωσίας λόγω του Ουκρανικού. Εμείς 
έπρεπε να ζητήσουμε αντίστοιχα κυρώσεις εναντίον της Τουρκίας. Δεν δεχόμαστε 
και δεν συζητάμε την εγκατάλειψη των πάγιων θέσεών μας. Όσο για τον ΟΗΕ, 
έπρεπε να εφαρμόσει τα ψηφίσματά του και να αποχωρήσει από την Κύπρο ο 
Αττίλας και οι έποικοι. Η Αγγλία είναι ο «κακός δαίμονας της Κύπρου» Αυτή έδωσε 
άδεια στον Ετσεβίτ για την εισβολή».

 

Βάσεις Ελλάδας και Γαλλίας για την αμυντική θωράκιση της Κύπρου

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου χαρακτήρισε την πρόσφατη επίσκεψη του Έλληνα 
Πρωθυπουργού στην Κύπρο ανήμερα της επετείου της εισβολής, ως «απόφαση να 
τεθούν οι δυνάμεις του Ελληνισμού στην προάσπιση του Έθνους». Και συμπλήρωσε 
ότι θα πρέπει να γίνουν βάσεις της Ελλάδας και της Γαλλίας στην Κύπρο γιατί «τις 



ανοχύρωτες πολιτείες δεν τις σέβεται ο κατακτητής»
Ωστόσο, όπως χαρακτηριστικά τόνισε «Μας γεμίζει πίκρα που η Ελλάδα ψήφισε 
στον ΟΑΣΕ Τούρκο εκπρόσωπο και μάλιστα τον …πατέρα της Γαλάζιας Πατρίδας.
«Με τη δική μας θέληση και τη βοήθεια Του Θεού, θα απελευθερώσουμε τα 
κατεχόμενα. Δεν ξεχνούμε τη Νέα Γενιά που πρέπει να μπει μπροστά για την 
απελευθέρωση της Κύπρου», είπε καταλήγοντας ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κύπρου κ.κ. Γεώργιος.


